
Seznam vzorců pro zápočtovou písemku.
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Důležité komutátory
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Moment hybnosti a sférické harmoniky
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Několik prvních sférických harmonik:

Y00= 1√
4π

Y22=
√
15
32π

(x+iy)2

r2
Y33=−

√
35
64π

(x+iy)3

r3

= Y21=−
√
15
8π

z(x+iy)
r2

Y32=
√
105
32π

z(x+iy)2

r3

= Y20=
√

5
16π

2z2−x2−y2
r2

Y31=−
√
21
64π

(4z2−x2−y2)(x+iy)
r3

Y11=−
√
3
8π

x+iy
r Y2−1=

√
15
8π

z(x−iy)
r2

Y30=
√

7
16π

z(2z2−3x2−3y2)
r3

Y10=
√
3
4π

z
r Y2−2=

√
15
32π

(x−iy)2
r2

Y3−1=
√
21
64π

(4z2−x2−y2)(x−iy)
r3

Y1−1=
√
3
8π

x−iy
r = Y3−2=

√
105
32π

z(x−iy)2
r3

= = Y3−3=
√
35
64π

(x−iy)3
r3

Harmonický oscilátor
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â, â†

]
= 1
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Hermitovy polynomy
H0(x) = 1, H1(x) = 2x, H2(x) = 4x2 − 2, H3(x) = 8x3 − 12x.

Coulombický potenciál
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Radiální vlnová Rnl(r) funkce pro prvních pár stavů:
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